CopoknHa Onbra AgonbdoBHa

yunTenb PU3NKN U MaTEMaTUKU
MKOY BCOLL npn ®KY UK -3
c.CpenHebenass AMypckon obracTu
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Lienu:

3aKpernnTtb NOHATUE UMMYJIbCA, 3aKOHAa
COXpPaHEHUA UMIYJIbCA,

NPOBEPUTb 3HaHME 3aKOHA COXpPaHEHMS
MMMynbCa;

HAaYHUNTbCH pellaTb 3ada4.



Mup crnoxeH —
OH NONOH COObITUN, COMHEHUW
N TanH DEeCKOHEYHbIX,
I cmenbix goragok.
Kak 4yygo npupoasbl
ABngaerca reHuu

1 B Xaoce 3ToOM
laxoauT nopagok.




P — UMIIYJIbC TE€JIA, KI-M/C
‘m — Macca Tena, Kr |

U — CKOpOCTb Tena, M/C




UmMniynbe Tena — mepa mMexanuueckozo O8uUdCEHUA
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"Mmu+mL: = ML +m:

mi, M2 — MacChl B3aUMOJIECUCTBYIOIIUX TEJI, KT
-_ —

V1,V2 — CKOPOCTH TeJl 10 CTOJIKHOBEHMUSI, M/C
— —

V1,02 — CKOPOCTH TeJl MOCJe CTOIKHOBEHUS, M/C -



MMnynbc Kakoro Tena
bonbLue?
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MiMnynbc Kakoro tena
bornbLue?
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OnpegennTe 3Haku NMPOeKLnn NMNyribCcoB
Ten
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mu, Tm,L,=~ ML, TM-LL,
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[1pn B3anmogencTesum Tena c
OPYrum TeNOM, ero UMnNynbCe
MOXXET NOJTHOCTbIO UNU
YacTUYHO NepenaBaThCA

OPYyromy Teny.

MIMnynbC 3aMKHYTON CUCTEMbI TEN E€CTb
BENIMYMHA NOCTOSHHAsA (3aKOH COXpPaHeHUs
nmnyrnbca).



NJAH PELLEHUA SAOA4
HA 3AKOH COXPAHEHUA UMITYJIbCA

1) CpenaTtb pUCYHOK, Ha KOTOPOM OD03HaYNTL
HanpaBreHnsa oCn KoopanHaT, BEKTOPOB
CKOPOCTW Ten Ao 1 nocrie B3anMoaencTBus

2) 3anucaTtb B BEKTOPHOM Buae 3aKOH
COXpaHeHnsa nMnynbca

3) 3anucaTb 3aKOH COXPaHEeHUS NMMyrbca B
MPOEKLMN Ha OCb KOOPANHAT

4) A3 nony4eHHOro ypaBHEHUS BbIPa3nTb
HEN3BECTHYIO BENMNYNHY N HANTU €€ 3Ha4YeHne
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mu, + m,v, = (ml +m, )U\

mo, = (ml tm, )U

_(ml"'mz)u

Ul =
m,
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4 A

mL, +mv, = (m, +m,

D =

m, +m,

\_ /




HaHo C PelueHune
o 0, +m0, = (m, +m,
v, =0,3m/c
= 30m. | 30000 |y = Fhby 0
v, = 0,21/ ¢ i
BEd

20000x2-0,3m/c+30000xe-0.2Mm/ ¢
r= =0,24m/c
(20000 +30000)x2

Omeem:v =0,24m/c
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m, )U = m,v, —nmy,

_ v, —my,

m, +m2







MV, = (ml mz)U
_ b,

m, +m,



LlaHo:
m, = 50ke
v, =0,2m/c
m, = 200xe
U, =

Lv—"

Av -7

PeLweHune
m, +m,v, = (m, +m, v

m,u,

)=
m1+m2

s 50xke-0,2m/c — 0.04n/c
(200 +50)xe
Av=02m/c—0,04m/c=0,16Mm/c

Omeem : Av =0,16m/c
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